

志愿服务 温暖青城

□文/图 呼和浩特晚报记者 李娟 马妍

他们默默无闻,却温暖了整个世界。他们就是志愿者,用行动传递爱心,用付出诠释奉献。12月5日是第38个世界志愿者日,在这个特殊的日子,让我们向志愿者致以崇高的敬意,感谢他们为这个城市带来的温暖。



开展志愿活动 守护美丽家园

11月29日,新城区团委的志愿者联合车东社区开展“先锋志愿行 共创文明城”志愿服务活动。

活动中,志愿者手拿扫帚、簸箕等卫生工具,仔细清理小区中的烟头、小广告、塑料袋、枯枝落叶等垃圾,并对乱停乱放的自行车、电动车整理摆放,努力营造文明、整洁的生活环境。

新城区团委负责人表示,新城区团委将继续组织开展形式多样的志愿服务活动,充分发挥团员和青年在全国文明城市创建工作中的积极作用,持续开展环境卫生整治志愿服务活动,做环境卫生治理的“领跑者”“践行者”和“代言人”,让文明的种子在每位居民心里发芽,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。

12月5日一早,光明路龙翔苑社区的志愿者就走进小区,对小广告进行清理整治。他们使用铲刀、刷子等工具,对小区墙壁、宣传栏张贴的小广告进行清理。此外,他们还向居民宣传文明常识,劝阻不文明行为,积极倡导居民从自身做起,自觉维护小区环境卫生,共同营造整洁舒适的宜居环境。

“我们努力发扬志愿者精神,服务广大人民群众,用自己的微薄之力带动更多的人参与到志愿服务活动中,传递时代好声音,弘扬正能量。”龙翔苑社区志愿者刘建霞说。



捐赠爱心物资 关爱残障学生

12月5日下午,赛罕区城市管理综合执法局机关党委、赛罕区城市管理综合行政执法大队一中队党支部的志愿者来到了呼和浩特市特殊教育学校开展志愿服务活动,并为孩子们捐赠爱心物资。

活动中,城管志愿者了解了残障学生的基本情况和特殊教育学校的教学情况,以及他们的实际需求,并表示今后将继续开展更加丰富的志愿活动,从精神和物质上为残障学生提供更多的支持和帮助。

“这份文具送给你,希望你努力学习。”“你们平时喜欢看书吗?我们带来了一些小学生必读书,能丰富你们的课外知识。”志愿者走进教室,将书籍、文具等爱心礼物送到孩子们手中。

“在国际志愿者日,我们把关心和关爱送给孩子们,希望他们都能够茁壮成长。”赛罕区城管局卫生志愿服务队志愿者云呼群说。

爱心企业美团单车的志愿者也加入到了这次的爱心活动当中,他们为孩子们送上了牛奶和八宝粥,让孩子们在寒冷的冬日感受到了一份温暖。

“关心爱护未成年人的健康成长,是全社会的共同责任。看着孩子们开心的笑脸,我们心里也暖暖的,我们希望以此带动更多人加入到关心关爱特殊儿童的队伍中。”赛罕区城市管理综合执法局宣传股负责人张勇说。据了解,该局志愿服务队在线注册人员937名,其中包含285名党员,从2016年开始,他们持续开展志愿服务活动,今年已开展了45次志愿活动,包括拔蒿草、捡拾垃圾、开展垃圾分类宣传等。

关爱空巢独居老人 爱心饺子送到家



为了让社区空巢老人在寒冬感受不一样的温暖,近日,艺术厅南街社区联合呼和浩特市老年大学的志愿者开展了“冬日情,为老心”志愿服务活动,为孤寡老人送去亲手包的饺子。

一大早,志愿者就来到社区和面、拌馅,忙得不亦乐乎。禾群便民市场的负责人得知社区要为孤寡老人送饺子后,免费提供了8斤羊肉、10斤猪肉以及两捆大葱,支持社区志愿服务活动。食材备齐后,志愿者有的擀皮,有的包馅,讨论着要去探望的老人的实际情况。

饺子包好后,志愿者进行了分装打包,然后分头赶赴孤寡和行动不便的老人们家里。当老人们接过一份份爱心饺子时,脸上都乐开了花,家住工商楼的张翠兰老人激动地说:“谢谢你们给我送来了饺子,我从心底感到温暖。”